

小学生校门口遭铁棍砸头

事发民主小学, 目击者称打人的是同校学生

本报聊城6月19日讯(记者王尚磊 通讯员董毅) 16日下午, 正是聊城市民主小学六年级学生毕业离校时间, 该校13岁男孩小董在校门口被同学用铁棍砸头数下, 好心市民上前制止, 并拨打120求救。

16日上午11时50分, 聊城市120急救中心接到报警电话, 称在聊城市民主小学门口, 一名小学生头部被同学用铁棍砸伤, 流血不止, 接警后, 东昌府人民医院派急救车赶到现场。

当天下午, 记者在该校南门西侧地面上看到有一摊血迹, 地面上还有沾满血迹的卫生纸。校门口一

位摆摊的女士说, 是她用手机拨打的120, 并找来卫生纸给男孩止血。

这名女士说, 当时, 她看到, 三四名男孩手里都拿着一根伸缩的铁棍, 跟着前面的一个小男孩, 不知为什么, 其中一个跟在后面的男孩拿着铁棍朝着前面的小男孩头上猛砸三下。

“打人的男孩也是民主小学的学生, 个子一米七多。” 这名女士说, 她们看到有人打架, 就上前制止, 打人的男孩见被打者头上流血, 就跑了, 其他没参与打架的男孩见状就把手中的铁棍扔到东昌湖中。

聊城市民主小学六年级一名老

师证实, 当天是六年级学生毕业离校的时间, 被打的男孩姓董, 是该校的学生, 这名学生学习成绩不好, 之前也曾和人打过架。

东昌府人民医院外科医生介绍, 男孩13岁, 头部受伤, 医生给他做了缝合手术, 当天中午, 男孩的父母赶到医院, 把他接走了。

村头发现吓人的“铁疙瘩”

警方已封锁现场, 等待专家鉴定处理

本报聊城6月19日讯(见习记者任洪忠) 16日, 蒋官屯桑海村村民边先生反映, 桑海村西头河边斜坡上发现一个“炸弹”, 警方赶到后封锁了现场, 目前正等待专家鉴定。

蒋官屯桑海村村民边先生说, 16日上午9点多, 他正在地头边等收割机割麦子时, 发现河边土里有个铁制的东西。“我以为是个废铁, 就用手拨开上面的土, 结果发现竟是‘炸弹’。” 边先生说, 他喊了村民来看, 村民都说是“炸弹”, 边先生接着报了警。

在现场, “炸弹”被草遮着, 头粗尾细呈鱼样的形状, 尾部有翅状物, 长20多厘米。旁边竖着一个

棍, 棍上挂着红布, 警方提示方圆10米内不能靠近。现场民警表示, 16日上午9点多就有工作人员过来, 草是他们遮上去的,

他们还要值夜班。

市公安局经济开发区分局治安大队一位工作人员表示, 现在正协商处理, 等待专家鉴定。



村民发现的“铁疙瘩”怀疑是炸弹。 本报见习记者任洪忠摄

当事人认罪态度诚恳, 情节轻微

冠县首例醉驾者未予逮捕

本报6月19日讯(记者刘铭 通讯员盛德伟 张勇) 日前, 冠县检察院将该县首例醉酒驾驶机动车刑案审查完毕。因当事人行为已涉嫌危险驾驶罪, 但未造成任何后果, 依法作出当事人“涉嫌犯罪但无逮捕必要”的决定。

据了解, 今年38岁的董某是冠县清泉办事处安村人, 6月1日15时10分许, 酒后无证无牌驾驶一辆低速货车, 行驶至冠

县振兴路时被冠县交警大队巡逻民警当场查获。

经检测, 董某静脉血液中检出乙醇成分, 含量为114.6mg/100ml, 达到醉酒驾车标准。公安机关将其刑事拘留后, 依法报请冠县检察院审查批捕。

冠县检察院受理此案后, 承办检察官核实了相关证据。经审查, 董某的行为已涉嫌危险驾驶罪, 但因未造成任何后果, 犯罪情节轻微, 且嫌疑人认罪态度诚恳, 表

示今后不再酒后驾车, 愿意接受法律处罚, 认罪态度较好。

同时, 《刑法修正案(八)》规定危险驾驶罪的最高刑期仅为拘役半年, 尚未达到《刑事诉讼法》第60条规定的逮捕标准。因而, 冠县检察院于6月13日依法对董某作出涉嫌犯罪但无逮捕必要决定。

22岁小伙写下遗嘱捐器官

“还是希望有人帮帮我”



在市人民医院, 贾天进拿着自己写下的遗嘱, 心情沉重。

本报见习记者任洪忠摄

本报聊城6月19日讯(见习记者任洪忠) 阳谷县十五里园镇贾垓村的小伙贾天进, 才22岁, 却患上肺动脉高压。在聊城市人民医院治疗的他, 由于家庭贫困, 无钱继续医治, 写下遗嘱捐身体器官, 但他还是希望有市民能伸出援手帮他。

贾天进现年22岁, 年幼时患鸡胸, 呼吸有困难, 从小没断过药。中专毕业后, 他打过工, 自己卖过衣服, 去

年在潍坊打工累倒后回家治疗。父母离异, 父亲务农, 家庭经济来源单一, 家里负担不起昂贵的医疗费。

他曾于6月8日, 只身一人带着写好的遗嘱到济南寻求帮助, 结果病倒在济南街头。“幸好一位大妈相救, 打了110。” 在山东省立医院病历上写着: “患者自老家来济南写遗书后拨打110, 110联系120急救, 患者入院时不能平卧, 全身浮

肿, 神志尚清楚。” 在遗嘱上, 贾天进要把自己可用的器官全部捐献给红十字会。

在市人民医院, 值班医生表示, 贾天进的病情比较严重, 心内科一副主任医师表示22岁患肺动脉高压的不多。目前, 贾天进家里借来的医药费又将用完, 希望有好心人和社会团体伸出手来帮助贾天进。有意者请拨打110或本报热线8451234或贾天进电话15020645829。

荣获2010 GOOD DESIGN AWARDS 大奖

荣获2011 IF 国际设计论坛大奖

荣获2011 RED DOT DESIGN AWARD 大奖

东风悦达起亚汽车有限公司被评为“2010年服务质量先进单位” 179匹巅峰动力 7.7L/百公里傲人油耗

6月30日前购车用户, 即享“购车纪念五周年健康体检”尊贵服务, 详情请咨询当地4S店。

常人为势而动, 唯有精英洞悉世间风云, 驾驭未来方向。精英格调新典范——K5, 以简约直线美学勾勒永恒审美情趣, 以笃定气质凌驾未来左右, 驾驭中尽显超越风范。不逊前程美景, 只与知己同乘共赏。

KIA 东风悦达·起亚

精英格调 新典范

东风悦达起亚聊城北斗4S店
地址: 聊城开发区东昌路169号 销售: 8358888 售后: 8359999